



深入学习宣传贯彻党的二十大精神

山东省学习宣传贯彻党的二十大精神暨省委宣讲团动员会召开

全面准确深入宣讲 推动党的二十大精神在山东落地生根

大众日报记者 刘兵 李子路

根据中央统一部署,山东省学习贯彻党的二十大精神宣讲团11月8日上午在济南成立,省委书记李干杰出席学习宣传贯彻党的二十大精神暨省委宣讲团动员会并讲话。

李干杰指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。宣讲团成员要深刻认识党的二十大的重大意义,切实增强做好宣讲工作的责任感使命感,以高度的政治自觉、饱满的精神状态,扎实学好党的二十大精神,讲清楚党的二十大的主题,讲清楚过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,讲清楚开辟马克思主义中国化时代化新境界,讲清楚以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,讲清楚党和国家事业的新部署新要求,讲清楚加强党的全面领导、以伟大自我革命引领伟大社会革命的部署和要求,讲清楚团结奋斗的时代要求。特别要讲清楚“两个确立”的决定性意义,引导广大党员干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来。宣讲工作要坚持正确政治方向,增强工作实效,注重结合实际、注重深入基层、注重贴近受众、注重创新形式,有力有序组织实施,高标准高质量深入推进,带动全省党员干部群众心往一处想、劲往一处使,奋力开创新时代社会主义现代化强省建设新局面。

省委常委、宣传部部长白玉刚主持会议并作了省委宣讲团组建和宣讲安排说明,省委常委、秘书长张海波通报了省委对全省学习贯彻党的二十大精神的安排部署。

会议采取视频形式召开,省委宣讲团成员,省直有关部门(单位)主要负责同志,全省学习贯彻党的二十大精神理论宣讲骨干培训班学员等在主会场参加。各市、县(市、区)设分会场。

□评论

坚定拥护『两个确立』 坚决做到『两个维护』

核心就是力量,旗帜就是方向。“两个确立”深刻揭示马克思主义政党最根本的政治原则,充分彰显新时代中国共产党人高度的政治自觉和坚定的理论自信。全力推动党的二十大精神在山东落地生根、开花结果,最根本的就是要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

知所从来,方明所往。“两个确立”是历史选择、人心所向、时代必然。回顾新时代十年,和全国一样,山东发展取得的一切成绩,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。正是因为有习近平总书记把脉定向、掌舵领航,山东才始终在正确的道路上乘风破浪、勇毅前行;正是因为有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,山东广大党员干部群众才始终同心同德,汇聚起奋勇前进的磅礴力量。新征程上,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,我们就一定能为实现“走在前、开新局”提供根本政治保证,推动新时代社会主义现代化强省建设不断取得新进展,为全面

建设社会主义现代化国家作出更大贡献。

坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,思想上必须始终同心同向。核心的引领,是最有力的引领;思想的主动,是最彻底的主动。我们一定要时刻牢记习近平总书记、党中央是新时代新征程上最可靠、最坚强的主心骨,任何时候、任何情况下都要忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心。要时刻牢记习近平新时代中国特色社会主义思想是指导我们奋进新征程的强大思想武器,把“六个必须坚持”的立场观点方法作为指导一切工作的“指南针”、破解一切难题的“金钥匙”、保证事业行稳致远的“定盘星”,始终坚持学思用贯通、知信行统一,自觉用以武装头脑、指导实践、推动工作。

坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,政治上必须做到坚定坚决。在党员干部的所有能力中,政治能力是第一位的。政治上做到坚定坚决,关键要增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,对“国之大者”心中有数。要切实增强斗争精神、坚定斗争意志,在大是大非面前敢于亮剑,在矛盾冲突面前敢

于迎难而上,在危机困难面前敢于挺身而出,在歪风邪气面前敢于坚决斗争。

坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,行动上必须时时对标对表。习近平总书记对山东情深似海、厚望如山,对山东工作作出一系列重要指示要求,赋予山东“走在前、开新局”的光荣使命,为我们做好工作提供了总遵循、总定位、总航标。对总书记重要指示要求、党中央决策部署,要更加注重拉高标杆,坚定坚决抓好落实,各项工作都要事争一流、唯旗是夺,决不能打折扣、做选择、搞变通。总书记要求的、党中央部署的,困难再大也要坚决完成;总书记反对的、党中央禁止的,必须不讲条件坚决不做。要更加注重对标对表,动态建立台账,及时开展“回头看”,自觉校正偏差,确保贯彻执行不偏向、不变通、不走样,以新时代社会主义现代化强省建设的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

据大众日报

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:魏银科 组版:颜莉

聊城购彩者喜中大乐透1005万元 用幸运规划美好生活



10月31日,体彩大乐透第22124期开奖,聊城市一位购彩者凭借一张8+2复式票,收获1005万余元奖金。正当大家都猜想是谁如此幸运中得千万元大奖时,中奖者W先生带着妻子来到了山东省体彩中心兑取了这份大奖。

据W先生讲述,自己非常喜欢大乐透游戏,基本期期投注,与别人不一样的是W先生把研究大乐透号码当成了闲暇时的爱好,基本每期研究号码进行投注。本次中奖的是一张8+2复式投注的彩票,自己在研究走势图的时候,觉得这8个数都很有感觉,难以取舍,索性采用了复式

投注,自己是今年开始购买大乐透游戏的,起初对游戏规则不了解,就随便购买两注,随着慢慢了解规则,投注的注数也多了一些,但每次购买的金额也不固定,都是凭感觉,看心情。当晚得知中奖的消息,W先生并没有特别激动,第一时间将好消息分享给了妻子,W先生觉得自己就是别人口中特别幸运的人,也特别感恩这份幸运能降临到自己身上。

W先生和妻子商量,为了孩子能把心思都放到学业上,决定暂时不将中奖的消息告诉孩子,计划为受疫情影响在家上网课的孩子先购置一台新电脑作为



礼物,余下的奖金作为一颗幸福的种子先“埋藏”起来,慢慢规划美好的未来,存起来和家人慢慢规划。(郭群)

差点与大奖擦肩而过 德州7星彩500万元大奖得主现身领奖 直呼“太刺激”

10月7日晚,7星彩第22114期开奖,全国共中出一等奖2注,单注奖金500万元,其中1注一等奖花落德州。一时间,禹城一家体彩投注站中出500万元大奖的好消息瞬间火爆全城。是谁这么幸运?如何选的号幸运命中一等奖?成为朋友圈热议的话题,大家都盼着这位幸运中奖者早日现身兑奖,为大家揭开大奖的神秘面纱。

近日,这位幸运购彩者姗姗来迟现身省体彩中心兑奖,为大家分享了自己“刺激”的购彩经历。原来,中奖者郝先生(化姓)是一位7星彩的“忠实粉丝”,每期必买。中奖当日恰逢7星彩开奖,郝先生有事出差,傍晚才回到禹城。在下了高速去县城的路上,路过一家体彩投注站,郝先生猛地想起来今天是7星彩开奖日,而自己还没有投注。“我看了看时

间,还有十分钟当期售票就要截止了!于是我赶紧掉头回去,停下车跑进刚才路过的体彩店里。来不及看走势图选号了,我就掏出上一期投注的彩票,让站长帮我把上一期的5注号码复制了一遍。打出票来一看时间,还有不到5分钟销售就截止了,差一点就与大奖擦肩而过了,现在回想起来,真是太‘刺激’了!”郝先生说起当日的经历还是难掩激动。

兑完奖,谈及奖金用途,郝先生表示会先拿出一部分做公益,剩下的奖金还完房贷后,会存起来以备不时之需。当然以后还会继续支持7星彩,继续支持体彩公益事业。7星彩因其玩法规则简单,奖金成色高,备受购彩者喜爱。您不妨走进体彩投注站,体验7星彩玩法的魅力,说不定下一位幸运大奖得主就是您!

(赵悦)

